

GAZETA de Poiana Stampei

La mulți ani, tuturor
ROMÂNILOR !

www.poianastampe.ro / e-mail: poiana_stampe@yahoo.com / tel.0230 575177 / fax 0230 575177

Această Gazetă poate fi vizualizată și pe site-ul comunei Poiana Stampei:

www.poianastampe.ro, unde puteți lăsa comentarii și impresii asupra unor articole.

ROMANIA

JUDEȚUL
SUCEAVA

PRIMĂRIA

comunei
Poiana Stampei

Foaie lunară de informare asupra activității Consiliului Local și Primăriei Poiana Stampei

Nr. 170 NOIEMBRIE 2015

GRATUIT



ZIUA NAȚIONALĂ A ROMÂNIEI LA POIANA STAMPEI

Duminică 29 noiembrie 2015, de la ora 12,30, Primăria, Casa de Cultură, Biblioteca și Școala Gimnazială Poiana Stampei vă invită în Sala de Concerte a Casei de Cultură, la un Spectacol- festiv închinat Zilei Naționale a României. În cadrul manifestării va avea loc o ceremonie de depunere de coroane la Monumentul Eroilor, un recital de cântece și melodii dedicate Marii Sărbători, o lecție de istorie și o expoziție de artă decorativă. Vă așteptăm cu drag de Ziua noastră, a tuturor românilor!

DECEMBRIE- LUNA BUCURIEI, A DATINILOR ȘI OBICEIURILOR DE IARNĂ

Ne apropiem cu pași repezi de cea mai îndrăgită lună din an, DECEMBRIE, luna cadourilor și bucuriilor, dar mai ales, a frumoaselor datini și obiceiuri de iarnă, a colindelor și urărilor. Ca o recunoaștere a originalității repertoriului, a felului în care păstrează nealterate datinile și obiceiurile, Ansamblul POIENIȚA, al Casei de Cultură Poiana Stampei, sprijinit în mod exemplar de către Primăria și Consiliul Local, a primit din partea d-nei Oltea Ștefan Pârâu, directorul Formației Muzicale din cadrul Societații Române de Radiodifuziune, invitația de a participa la Concertul tradițional „Începem a colinda”, organizat de Radio România în parteneriat cu TV Favorit, duminică 13 decembrie 2015. În cadrul aceluiași turneu, care se va desfășura în perioada 12-14 decembrie, Ansamblul POIENIȚA va mai avea reprezentări la: Focșani (Festival-concurs) și Alexandria, spectacolele fiind preluate de către TVR2 și TV Favorit, urmând a fi difuzate în perioada Sărbătorilor de Iarnă.

Pentru noi, cei din Poiana Stampei, care iubim și apreciem datinile și obiceiurile așa cum au fost lăsate de bătrânii noștri, cele mai importante momente pentru comunitatea noastră sunt cele care se desfășoară la noi acasă, respectiv: Spectacolul Extraordinar „Sfânta seară de Craciun”, care va avea loc vineri 25 decembrie 2015, de la ora 19,00, din Sala de Concerte a Casei de Cultură Poiana Stampei și Spectacolul cu datini și obiceiuri „La izvoarele Dornei”, din data de 27 decembrie, de la Căminul Cultural Dornișoara. Nu vor lipsi din program colindele, jocul mascaților, urșilor și caprelor, urăturile și scenetele vesele. Vă așteptăm cu mare drag, să faceți din nou neîncăpătoare cele două săli, vă dorim Sărbători Fericite și un An Nou plin de împliniri!

Petrică Chiforescu, directorul Casei de Cultură Poiana Stampei.

EDILUL COMUNEI POIANA STAMPEI LA RADIO SOMEȘ B.N

Vineri 30 octombrie 2015 la Radio Someș din Bistrița Năsăud, în cadrul emisiunii „Administrația la zid” a fost invitat dl ing. Mezdrea Viluț, Primarul Com. Poiana Stampei, care a prezentat foarte frumos comuna noastră și realizările obținute.

În timpul emisiunii s-au mai discutat despre acțiunile și evenimentele care urmează să se desfășoare în decursul anului 2016 (investiții, învățământ și demararea lucrărilor începute). Edilul comunei a răspuns la întrebările adresate de ascultătorii din cele două județe, Bistrița și Suceava, fiind apreciat pentru sinceritatea și fair play-ul de care a dat dovadă la această emisiune. Îi adresăm felicitări d-lui Primar Viluț Mezdrea pentru această frumoasă, constructivă și benefică emisiune!

Consilier, Chipari Angela

TEATRUL MUN. ROMAN „Dan Alecsandrescu” la POIANA STAMPEI

Casa de Cultură din Poiana Stampei va găzdui sâmbata, **28 noiembrie, orele 11-12** spectacolul „**Motanul încălțat**” de **Charles Perrault, orele 14-15** spectacol după celebra piesă „**O noapte furtunoasă**” de **I.L. Caragiale**.

Spectacolul este un gest necesar, în primul rând pentru că, pe de o parte va dezvălui modul în care Caragiale reflectă lumea actuală și pe de altă parte, despre felul în care lumea actuală îl „citește” pe Caragiale. Dincolo de ideile consacrate, ca să spunem așa **Chiriac** (Iulian Negu), **Veta** (Daniela Pețenchi) și **Rică** (Cristian Foghel)- **Zița** (Camelia Duca) animă mahalaua bucureșteană cu personaje inculțe și ridicole, dar „colorate” de fapt, tipice vremurilor de atunci și, din păcate, chiar și celor de acum: **Jupân Dumitrache** (Victor Radu), **Ipingescu** (Ghe. Iancu), **Spiridon** (Sergiu Smerea). Toată acțiunea reflectă o lume a căpătuielii cu orice preț, a minciunii interesate și a mărunțișurilor de suflet. Vă așteptăm cu mic, cu mare în sala Casei de Cultură Poiana Stampei pentru a viziona împreună aceste piese de excepție și vă asigurăm că veți fi încantați de prestația artiștilor. **INTRAREA ESTE LIBERĂ! Prin grija Primăriei Poiana Stampei.** **Consilier, CĂMPEȘI ANGELA**

OAMENI CU CARE NE MÂNDRIM

Crescător de păsări de expoziție din rasa Brahma și exotice, păuni, rațe mandarine, Liviuț Ticșa din satul Praleni, Poiana Stampei, este un vechi pasionat de această „nebulie”, cum o consideră unii, pasiune care i-a adus de-a lungul timpului satisfacții, a investit multă răbdare și s-a documentat cu privire la creșterea păsărilor de expoziție, a devenit membru în Asociația crescătorilor de păsări și animale mici Bistrița, Suceava și București, participând la diferite concursuri de profil din țară și din străinătate obținând titluri județene, naționale și două titluri de vicecampion European, 2014- Afligem - Brusseles și 2015 Metz - Franța. Sănătatea păsărilor este foarte importantă, motiv pentru care ele sunt vaccinate și monitorizate de către cabinetul medical veterinar din localitate, de cele mai multe ori hrana le este adusă din străinătate, le sunt asigurate condiții optime pentru creștere, pentru a fi la cel mai înalt nivel atunci când participă la competiții. Cu toate că este un hobby costisitor, satisfacția este pe măsura așteptărilor. Țin să adresez sincere felicitări și aprecieri pentru întregul efort pe care îl depune și astfel, aducând prestigiu și cinste comunei noastre mândrindu-ne cu astfel de oameni. **Primar, ing. MEZDREA VILUȚ**

INSPECȚIA ȘCOLARĂ

În perioada 5-23 octombrie 2015, Școala Gimnazială Poiana Stampei a fost vizitată de către o brigadă de inspecție din cadrul Inspectoratului Școlar Județul Suceava. Cu această ocazie au fost verificate documentele școlare, activitatea managerială, activitatea personalului didactic, relația unității cu părinții și autoritățile locale, atitudinea elevilor față de școală. Urmarea acestei acțiuni, unitatea noastră s-a înregistrat cu rezultate foarte bune, prilej cu care felicităm toate părțile implicate.

CONCURS DE ORIENTARE La începutul lunii noiembrie, la Băile Felix s-a desfășurat proiectul sportiv „**Hartă, Busolă, Inteligență, Natură-Orientare**, sub directa coordonare a Ministerului Tineretului și Sportului și a Federației Române de Orientare. Școala noastră a fost reprezentată de elevii: Ismana Ioana M., Ciubotariu Maria C., Vasiliuț Mario S., Irimescu Mihail, Mitrofan Iulian E., Pentelescu Gheorghe. Felicităm sportivii Ismana Ioana M. și Vasiliuț Mario S., care au obținut fiecare locul al III-lea la traseu, respectiv, oraș. **Director Școala Gimnazială, CĂMPORESCU VASILE**

ANUNȚURI ȘI INFORMAȚII

• În luna decembrie 2015 **deșeurile** se vor ridica în a doua și a patra miercuri din lună, respectiv: miercuri **09.12.2015** și miercuri **23.12.2015**.

• Domnul Octavian Rusu veteran de război a primit gradul de sublocotenent. Primăria Poiana Stampei îl felicită pe domnul Rusu Octavian care a fost avansat la gradul de sublocotenent, conform Ordinului Ministerului Apărării Naționale, nr. 34 din 27.04.2015 cu prilejul zilei de 9 mai a Victoriei Coaliției Națiunilor Unite din cel de al II-lea Război Mondial.

Vicprimar, TODASCĂ ELISE

• **Taxe și impozite 2016 Poiana Stampei** Pentru a veni în sprijinul și interesul contribuabililor comunei noastre, Taxele și impozitele pentru anul 2016 nu se majorează față de cele aprobate pentru anul 2015, cât și față de nivelurile prevăzute în Legea nr.227/2015 privind Codul Fiscal, propunere înaintată Consiliului Local de către primarul comunei, ing. Mezdrea Viluț și adoptată de către cei 8 consilieri prezenți la ședința Consiliului Local. **Consilier IUL ZAVASTIN ANCUȚA**

DECESE † A plecat prea devreme în lumea umbrelor, în plină tinerețe, Violeta Iurten în vârstă de 47 de ani. A lăsat în urmă o mamă îndurerată deoarece a pierdut pentru întodeauna cei doi copii ai ei la intervale mici de ani. Tristețea și golul din inima ei nu mai are margini. La fel de întristați au rămas cei trei copilași ai Violetei, Cristina, Lenuța și Cătălin, alături de tatăl lor Dumitru, nepoțelii Andreea, Andrei și ginerele Florin. Era o bunică tânără cu zambetul pe față tot timpul. Nu a mai ajuns să o vadă pe Lenuța mireasă, iar pe Cătălin mire. Nici acum familiei nu îi vină să creadă că Violeta a plecat în lumea cea veșnică. Transmitem și noi condoleanțe familiei îndoliate, regrete și păreri de rău...

Motto: Nu am vrut să plec de lângă voi, nu am vrut să trec în neființă, aș vrea să vin iară înapoi, dar nu e cu putință...

DUMNEZEU SA O IERTE!